KRYTERIA OCENY STRATEGICZNEJ
projektéw w ramach poddziatan ZIT MOF Gorzéw WIkp.

Nazwa Przyznane
Lp. kryterium Definicja kryterium Opis znaczenia kryterium punkty
wyboru
Zgodnos¢ Ocenie bedzie podlega¢, czy projekt wpisuje Kryterium dopuszczajace —
1 projektu ze sie w konkretny Priorytet Inwestycyjny niespetnienie oznacza
' Strategiag ZIT wskazany w Strategii ZIT MOF GW oraz odrzucenie wniosku
MOF GW. rekomendowane w nim typy projektéw do
realizacji.
Celem kryterium jest okreslenie w jakim
stopniu projekt realizuje wskazniki produktu 0-30
okreslone w danym Priorytecie Inwestycyjnym
w Strategii ZIT MOF GW. 0 pkt. - projekt nie realizuje
W ramach kryterium oceniana bedzie relacja | Zadnego wskaznika produktu
(proporcja) wartosci zatozonych do realizacji w danym Priorytecie
w projekcie wskaznikéw do wartosci Inwestycyjnym wskazanym w
wskaznikow produktu okreslonych w Strategii Strategii ZIT MOF GW
ZIT MOF GW na poziomie Priorytetow
Inwestycyjnych. V\/_nioskodaw_ca otrzyma . 30 pkt. - projekt realizuje w
punkty pro.porCJonaIr,ueT dlo stopnia yyype’rmema 100% wartosci wskaznikéw
przez projekt wskaznikdw Strategii ZIT MOF produktu w danym Priorytecie
GW. Inwestycyjnym wskazanym w
Strategii ZIT MOF GW
W celu obliczenia stopnia realizacji
wskaznikéw produktu stosuje sie nastepujacy
wzor: Liczba punktéw mozliwych
do uzyskania wynika ze
(Wpl N Wp2 N pr) wzoru.
Wsl Ws2 Wsx’ , 3 0 pkt. w kryterium oznacza
X odrzucenie wniosku.
Stopient Wp — warto$¢ wskaznika produktu
realizacji realizowana w projekcie (dla wskaznika 1,
wskaznikow wskaznika 2, wskaznika x),
2. produktu i
rezultatu Ws — warto$¢ wskaznika produktu na
Strategii ZIT poziomie PI, zapisana w Strategii ZIT MOF
MOF GW.

GWw,

X — liczba wskaznikow

Celem kryterium jest okreslenie w jakim
stopniu projekt realizuje wskazniki rezultatu
okreslone w danym Priorytecie Inwestycyjnym
w Strategii ZIT MOF GW.

W ramach kryterium oceniana bedzie relacja
(proporcja) wartosci zatozonych do realizac;ji
w projekcie wskaznikéw do wartosci
wskaznikéw rezultatu okreslonych w Strategii
ZIT MOF GW na poziomie Priorytetow
Inwestycyjnych. Wnioskodawca otrzyma
punkty proporcjonalnie do stopnia wypetnienia
przez projekt wskaznikéw Strategii ZIT MOF
GW.

W celu obliczenia stopnia realizacji
wskaznikéw rezultatu stosuje sie nastepujacy
wzor:

0-20

0 pkt. - projekt nie realizuje
zadnego wskaznika rezultatu
w danym Priorytecie
Inwestycyjnym wskazanym w
Strategii ZIT MOF GW

20 pkt. - projekt realizuje w
100% warto$ci wskaznikow
rezultatu w danym Priorytecie
Inwestycyjnym wskazanym w
Strategii ZIT MOF GW

Liczba punktéow mozliwych
do uzyskania wynika ze
wzoru.

0 pkt. w kryterium oznacza




wri Wr2 Wrx
(Wsl + Ws2 + st)
X * 20

Wr — warto$¢ wskaznika rezultatu
realizowana w projekcie (dla wskaznika 1,
wskaznika 2, wskaznika x),

Ws — warto$¢ wskaznika rezultatu na
poziomie PI, zapisana w Strateqii ZIT MOF
GW,

X — liczba wskaznikow

odrzucenie wniosku.

0-20

0 pkt. — projekt nie rozwigzuje
zadnego problemu
dodatkowego wskazanego w
Strategii ZIT MOF GW

10 pkt. — projekt rozwigzuje 1
problem dodatkowy wskazany
w Strategii ZIT MOF GW

Rozwigzanie Ocenie bedzie podlegaé, czy realizacja
problemu projektu, poza bezposrednim rozwigzaniem R -
dodatkowego zidentyfikowanego w nim problemu 15 p;:bblgrrncgelétorgaztvl\(/;qvigje 2
wskazanegow | (uznanego przez Wnioskodawce za problem | \yskazane w Strategii ZIT MOF
Strategii ZIT wiodacy), przyczynia sie do rozwigzania GW
MOF GW innych probleméw wskazanych Strategii ZIT
MOF GW. 20 pkt. - projekt rozwigzuje 3
i wiecej problemoéw
dodatkowych wskazanych w
Strategii ZIT MOF GW
0 pkt. w kryterium nie
oznacza odrzucenia
whniosku.
Ocenie bedzie podlegaé czy projekt moze by¢ 0-10
kontynuowany, uzupetniony lub rozwiniety -
poprzez realizacje kolejnych przedsiewzieé 0 pkt. — projekt nie posiada
wskazanych przez Wnioskodawce. potencjatu rozwojowego
Przedsiewziecia wskazywane jako
Potencjat kontynuacja/uzupetnienie/rozwiniecie projektu 10 pkt. —_projekt ppsiada
rozwojowy bazowego moga by¢ finansowane z potencjat rozwojowy
. dowolnego zrédia, ale muszg rozwigzywaé
projektu 0 pkt. w kryterium nie

problem zidentyfikowany w Strategii ZIT MOF
GW oraz by¢ realizowane na obszarze/czegsci
obszaru objetym projektem bazowym.

oznacza odrzucenia
whniosku.

Kontynuacja
wczesniejszych
przedsiewzie¢

Ocenie bedzie podlega¢, czy projekt
kontynuuje, uzupetnia lub rozwija inne
przedsiewziecie wskazane przez
Whnioskodawce jako projekt bazowy.
Przedsiewziecie wskazane jako projekt
bazowy dla zgtaszanego projektu moze by¢
finansowany z dowolnego zrédta. Obszar
realizacji projektu bazowego musi co najmniej
w czesci pokrywac sie z obszarem realizacji
projektu zgtaszanego przez Wnioskodawce.

0-10

0 pkt. — projekt nie kontynuuje
wczesniejszych przedsiewziec

10 pkt. — projekt kontynuuje
wczesniejsze przedsiewzigcia

0 pkt. w kryterium nie
oznacza odrzucenia wniosku




Ocenie bedzie podlega¢ zasieg terytorialny 0-10
projektu - stopien oddziatywania realizacji
projektu na obszar MOF GW. 0 pkt. — projekt nie oddziatuje
na obszar zadnej z gmin MOF
Oddziatywanie W celu obliczenia stopnia od(_jziaiywa’nia GW
terytorialne projektu stosuje sie nastepujgcy wzor: o
6 ofektow 10 pkt. — projekt oddziatuje na
’ realizacii obszar catego MOF GW
\zac] LG
projektu ~ *10 Punkty przyznawane s3 za
liczbe (%) gmin, na ktére
LG - Liczba gmin, na obszar ktérych oddziatuje projekt.
oddziatuje projekt .
X — liczba gmin tworzgcych MOF GW (X=5) 0 pkt. w kryterium oznacza
odrzucenie wniosku

Maksymalna tagczna suma punktéw, mozliwa do zdobycia podczas 100
oceny strategicznej:

Maksymalna liczba punktéw do zdobycia wynosi 100 pkt. Projekt otrzyma pozytywng ocene
zgodnosci ze Strategig ZIT MOF GW jesli uzyska nie mniej niz 50% + 1 pkt. mozliwych do
otrzymania punktow.




